

एचसीएपी: कैलगरी में सर्जिकल प्रतीक्षा समय को कम करना

जनवरी 23, 2023

स्वास्थ्य देखभाल कार्य योजना (एचसीएपी) के हिस्से के रूप में अलबर्टा के लोगों को कैलगरी चार्टर्ड सर्जिकल सुविधाओं में हजारों और सार्वजनिक रूप से वित्त पोषित आर्थोपेडिक सर्जरी तक पहुंच प्राप्त होगी।

अलबर्टा में दुनिया के सबसे अच्छे अग्रिम पंक्ति के स्वास्थ्य कर्मचारी हैं और अलबर्टा की सरकार यह सुनिश्चित करने के लिए काम कर रही है कि अलबर्टा के लोगों को जब भी और जहां भी उनकी ज़रूरत हो, उन्हें देखभाल मिले।

नवंबर में जारी हेल्थ केयर एक्शन प्लान में सर्जिकल प्रतीक्षा समय को कम करना एक प्रमुख प्राथमिकता के रूप में पहचाना गया था। इस लक्ष्य को प्राप्त करने में मदद करने के लिए, अलबर्टा की सरकार स्वतंत्र केंद्रों से अधिक सार्वजनिक रूप से वित्त पोषित सर्जरी अनुबंधित कर रही है।

कैनेडियन सर्जरी सॉल्यूशंस इस महीने से शुरू होने वाले अलबर्टा हेल्थ सर्विसेज के साथ एक नए अनुबंध के तहत एक वर्ष में 3,000 से अधिक अतिरिक्त कूल्हे और घुटने के प्रतिस्थापन और अन्य संयुक्त कार्यविधियों की पेशकश करेगा।

हेल्थ केयर एक्शन प्लान AHS आधिकारिक प्रशासक के लिए सर्जरी चिकित्सा प्रतीक्षा समय को नैदानिक रूप से अनुशंसित समय तक कम करने का आदेश प्रदान करता है। अप्रयुक्त ऑपरेटिंग रूम और चार्टर्ड सर्जिकल सुविधाओं में अधिक सर्जरी करने से, अलबर्टा के लोगों को जल्द ही अपनी सर्जरी प्राप्त कर सकेंगे।

वर्तमान में कैलगरी में लगभग 6,000 लोग आर्थोपेडिक सर्जरी की प्रतीक्षा कर रहे हैं। घुटने और कूल्हे के प्रतिस्थापन के लिए, आधे से अधिक नैदानिक रूप से उपयुक्त समय से अधिक समय तक प्रतीक्षा कर रहे हैं। 2021-22 की तुलना में, यह अनुबंध कैलगरी क्षेत्र में की जाने वाली आर्थोपेडिक कार्यविधियों में 21 प्रतिशत की वृद्धि करेगा।

सर्जरी रेफरल को सुव्यवस्थित करना

अलबर्टा के लोगों को अब एक नए कार्यक्रम - अलबर्टा फेसिलिटेटेड एक्सेस टू स्पेशलाइज्ड ट्रीटमेंट (FAST) के माध्यम से आर्थोपेडिक सर्जन और यूरोलॉजिस्ट रेफरल तक त्वरित पहुंच प्राप्त होगी। पूरे अल्बर्टा में पारिवारिक चिकित्सक और अन्य प्रदाता FAST केंद्रीय टीम को रेफरल भेज सकते हैं, जो फिर सबसे कम प्रतीक्षा सूची वाले विशेषज्ञ को रेफरल प्रदान करती है। प्रांतवार प्रोग्राम चरणों में अगस्त में शुरू किया गया था और तब से मूत्र रोग विशेषज्ञ या आर्थोपेडिक सर्जन के लिए 18,500 से अधिक रेफरल को संभाला है।

अस्पतालों में सर्जरी की क्षमता बढ़ाना

अस्पतालों में सर्जरी की क्षमता बढ़ाने के लिए कई कार्रवाइयाँ चल रही हैं, जिनमें मुख्य ऑपरेटिंग रूम सर्जिकल सूट के घंटे बढ़ाना शामिल है। कैलगरी, एडमोंटन, एडसन, ग्रैंड प्रेयरी, लेथब्रिज, मेडिसिन हैट और रॉकी माउंटेन हाउस सहित पूरे प्रांत के अस्पतालों में नए ऑपरेटिंग कमरे जोड़े जा रहे हैं। ऑपरेटिंग रूम के विस्तार और निर्माण के लिए बजट 2022 तीन वर्षों में \$133 मिलियन प्रदान कर रहा है। अधिक आर्थोपेडिक सर्जरी और कार्यविधियों को चार्टर्ड सर्जिकल सुविधाओं में ले जाने से अस्पतालों में अधिक जटिल सर्जरी प्रदान करने के लिए ऑपरेटिंग रूम की जगह खाली हो जाएगी।

संबंधित प्रेस

- [AHS: नया प्रोग्राम विशेषज्ञों तक पहुंच को बेहतर बनाने में मदद करता है](#) (दिसंबर 21, 2022)
- [रोगी की देखभाल में बेहतरी के लिए AHS में सुधार](#) (नवंबर 17, 2022)
- [केंद्रीय, दक्षिणी अलबर्टा में सर्जरी की पहुंच का विस्तार](#) (सितंबर 7 2022)
- [प्रतीक्षा समय कम करने के लिए फर्स्ट नेशन्स के साथ साझेदारी](#) (जून 1, 2022)
- [सर्जिकल रिकवरी को उच्च गियर में ले जाना](#) (अप्रैल 22, 2022)
- [सार्वजनिक रूप से वित्त पोषित आर्थोपेडिक सर्जरी में वृद्धि](#) (जुलाई 22, 2021)